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Kraków, 27 listopada 2019 roku 
 

WD.MZPN.RejonKraków/15/19-20 
z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 27 listopada 2019 roku 

 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Bartosz Ryt – Przewodniczący WD MZPN 

Maciej Jastrząb – Sekretarz WD MZPN 

Mirosław Szulc – Członek WD MZPN 

Tomasz Dudek – Członek WD MZPN 

 
postanowił, co następuje: 

 

dot. rozgrywek Rejonu Kraków w dniach 2019-11-19 do 2019-11-25 

 

Kraków: Klasa B - 4 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 

dyscyplinarne 

Orzeczenie,  

Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

1 Tomasz R. Nadwiślan Rusocice 3 żółta kartka z dnia 

2019-11-10 

30,00 złotych 

§18 ust. 4 Regulaminu 

Rozgrywek piłkarskich IV ligi i 

niższych klas MZPN na sezon 

2019/2020 

2 Jarosław S. Nadwiślan Rusocice 4 żółta kartka z dnia 

2019-11-10 

1 mecz 

§18 ust. 4 Regulaminu 

Rozgrywek piłkarskich IV ligi i 

niższych klas MZPN na sezon 

2019/2020 

3 Jakub L. Radziszowianka II 

Radziszów 

3 żółta kartka z dnia 

2019-11-10 

30,00 złotych 

§18 ust. 4 Regulaminu 

Rozgrywek piłkarskich IV ligi i 

niższych klas MZPN na sezon 

2019/2020 

 
 
 

Kraków: II Liga Okręgowa Juniorów gr. 1 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 

dyscyplinarne 

Orzeczenie,  

Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

4  Prądnik Sułoszowa Niestawienie się do 

zawodów Sokół 

Kocmyrzów – 

Prądnik Sułoszowa 

z dnia 2019-11-10 

Kara pieniężna w kwocie 100 zł 

§15 ust. 9 i 10 Regulaminu 

Młodzieżowych Rozgrywek 

Piłkarskich Juniorów, 

Trampkarzy i Młodzików 

Małopolskiego Związku Piłki 

Nożnej na sezon 2019/2020 

 5 Paweł C. Albertus Kraków Czerwona kartka z 

dnia 2019-11-17 w 

Kara dyskwalifikacji czasowej 

do dnia 30.06.2020 r. Kara 
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meczu Albertus 

Kraków – 

Niedźwiedź 

biegnie od dnia 01.12.2019 r. 

Art. 61 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

  

 

Kara orzeczona po 

przeprowadzeniu postępowania 

wyjaśniającego, jako 

konsekwencja wykluczenia za 

naruszenie nietykalności 

cielesnej przeciwnika – 

uderzenie w twarz. Kara 

orzeczona na podstawie 

złożonych wyjaśnień oraz 

sprawozdania sędziego. 

6  Albertus Kraków Nie zachowanie 

bezpieczeństwa 

zawodników w 

meczu Albertus 

Kraków – 

Niedźwiedź z dnia 

2019-11-17 

Kara pieniężna w kwocie 600 zł 

 

Art. 64 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

 

Karę orzeczono jako 

konsekwencję niezapewnienia 

bezpieczeństwa w meczu, w 

wyniku którego doszło do 

naruszenia nietykalności 

cielesnej zawodnika przez 

kibica, na płycie boiska, co w 

konsekwencji spowodowało 

niedokończenie spotkania.  

Kara orzeczona na podstawie 

złożonych wyjaśnień oraz 

sprawozdania sędziego. 

7 Kacper R. Niedźwiedź Czerwona kartka z 

dnia 2019-11-17 w 

meczu Albertus 

Kraków - 

Niedźwiedź 

Kara dyskwalifikacji czasowej 

do dnia 30.06.2020 r. Kara 

biegnie od dnia 01.12.2019 r.  

Art. 61 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

 

Kara orzeczona po 

przeprowadzeniu postępowania 

wyjaśniającego, jako 

konsekwencja wykluczenia za 

naruszenie nietykalności 

cielesnej przeciwnika – 

uderzenie w twarz. Kara 

orzeczona na podstawie 

złożonych wyjaśnień oraz 

sprawozdania sędziego. 

 
 
 

Kraków: Liga Okręgowa Młodzików Młodszych gr. 3 

Lp. Obwiniony Klub Przewinienie 
Orzeczenie,  

Podstawa prawna,  
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dyscyplinarne Uzasadnienie 

  Albertus Kraków Brak opieki 

medycznej na 

meczu Albertus 

Kraków – 

Grębałowianka 

Kraków z dnia 

2019-10-26 

Kara pieniężna w kwocie 100 zł 

§17 ust. 4 Regulaminu 

Młodzieżowych Rozgrywek 

Piłkarskich Juniorów, 

Trampkarzy i Młodzików 

Małopolskiego Związku Piłki 

Nożnej na sezon 2019/2020 

 
 

Sędziowie 

Lp. Obwiniony Klub 
Przewinienie 

dyscyplinarne 

Orzeczenie,  

Podstawa prawna,  

Uzasadnienie 

8 Zbigniew P. KS MZPN Niewykonanie 

orzeczenia o 

dyskwalifikacji  

Kara dyskwalifikacji w 

wymiarze 1 roku i 6 miesięcy 

bezwzględnej dyskwalifikacji 

oraz dodatkowa kara pieniężna 

w kwocie 1000 zł.  

 

Kara orzeczona jako 

konsekwencja niewykonania 

kary dyskwalifikacji. Pomimo 

rocznej kary dyskwalifikacji 

Obwiniony sędziował w rundzie 

jesiennej co najmniej 13 spotkań 

na poziomie seniorskim i 

młodzieżowym. Nie 

skorzystano z możliwości 

zajęcia stanowiska w sprawie. 

 

 


